

## 163. 耶穌說.....不要悲傷，歡樂來自早晨

2015年10月17日- 耶穌對克萊爾姐妹的

話語傑基羅，我祈禱這些希望的話語給我們的心靈居民 的家人和那些失去親人的人帶來了平安。

帖撒羅尼迦前書 4：13-18

13 兄弟姐妹們，我們希望你們知道死去的人[d]，這樣你們就不會像其他沒有希望的人一樣哀悼。

14 既然我們相信耶穌的死和復活，我們也相信上帝會復活那些在耶穌裡死去的人。

15 我們所說的是來自主的信息：我們活著但仍然在主的到來之前，絕對不會超過那些已經死去的人。

16 這是因為主自己會從天上降下來，帶著天使的呼喊聲和上帝號角的爆炸聲。首先，那些死在基督裡的人會復活。

17 然後，我們活在那裡的人將與他們一起升在雲中與主在空中相遇。這樣我們將永遠與主同在。

18 所以用這些話鼓勵對方。

“這些話是我寫給你的最寶貴的承諾。為什麼？你問。僅僅因為死亡的刺痛是世界上所有損失中最痛苦的事情，最讓人心碎的就是在你心中留下一個巨大的洞，為你失去的那個人。”

“我現在正在向你講這些話，因為有些人最近失去了親人。我可以說，很多很多這些都和我在一起嗎？你沒有理解拯救的深遠而深遠的運作。是的，你應該從字面上理解我的救贖之詞，並確保盡一切可能幫助我將他們帶入我的王國。”

“但是你有很多不知道關於我心中的憐憫的信息。我從頭到尾看到了靈魂。我深刻地理解為什麼他們生命結束時會感到痛苦。我看到他們對我的真實感受。我看著他們在寒冷中顫抖，相信我永遠不會愛他們，因為他們的罪惡是邪惡的。我派我的大使說服他們說我的愛。但是那些沒有得到這個機會的人會怎麼樣？”

“你看，我之前已經詳細談過這個問題，而且我已經告訴過你，憐憫找到了一種方法來讓靈魂有機會。關於我的說法很多，這是不真實的；嚴厲，殘酷，沒有同情心是一些宗教精神在公義的幌子下描繪的畫面。然而，我會忘記我的孩子嗎？相反，即使母親忘記了她的孩子，我也永遠不會忘記你。”

“一個女人可以忘記她的哺乳孩子並且對她子宮的兒子沒有同情心嗎？即使這些可能會忘記，但我不會忘記你。看哪，我把你刻在我的手掌上。以賽亞書 49:15

“這個地球上有一個不是我的嗎？不，我告訴你，男人中沒有一個人。即使邪惡從內而外吞噬了一個靈魂，剩下的只是一個可怕的外殼，我仍然會吸引剩下的東西。”

你們中的許多人都見過你們的親戚。很多很多很多。他們被內心的苦澀吃掉了，他們拒絕別人與我和好的一切努力。你知道嗎，即便如此，我也不會放棄它們。即便如此，我還有一個計劃。我有靈魂的方式，沒有其他人可以複製或理解。

“我告訴你這個，因為有些人在悲傷，好像你再也見不到親人了。我現在告訴你，很少，你已經祈禱在那個時刻完全背棄了我。”

是不是答應了.....

他們說，“相信主耶穌，你將得救，你和你的家庭。”使徒行傳 16:31

“你知道那天家庭有多大嗎？容易 30 至 45 人：親戚，僕人，農場工人，兒童和孫子，堂兄弟，阿姨和叔叔。我並沒有單獨向他們講這個預言，這些話已經傳下來，以便你們相信他們的話語，會獲得同樣的好處。”

約翰福音 17：20-21

20 我不是提出代表這些人單獨，但是為對於那些通過他們的話相信我的人；

21 他們可能都是一個人；即使你，父親，在我和我在你裡面。

“很快，你們中的許多人將與你們的親人團聚。你將花時間一起探索天堂的豐富，回想起地球上的美好時光，並遵循在整個天堂中敬拜的呼喚。當淚水被抹去，所有的事情都與我和好時，這些將是光榮的獎賞時期。”

“你的動物會跑去迎接你，你會理解他們的想法，並與他們在地球上從未想像過的親密朋友。溝通不會有障礙。那些對你不利的親戚，你總是會受到打擊，會和你和你一起變得柔軟，溫順，完全同情。你知道這會是多麼奇妙嗎？哦，這是無法估量的。在地球上你會感受到彼此的抵抗，但在天堂裡除了愛，接受和理解之外什麼都沒有。”

“在地球上，你在你的人際關係中被拉長了。這麼多人都沒有被認識到，被誤解了 - 導致了異化。所有這些傷口都會立即癒合，因為天堂的氣氛充滿了愛與奇蹟。所有人都會因為他們所經歷的快樂而感到不知所措，並沒有一個惡魔會出現在煽動麻煩和誤解。”

“親愛的人們，我對你說的是，你在地球上遭受的最大損失將是 180 度的逆轉，伴隨著無法形容的喜悅，永遠不會再被帶走。這是我的承諾。你有很多期待，很快，我可能會補充。如果你有必要，請悲傷，但要明白你的哀悼會變得歡樂，你不會再悲傷。”

詩篇 30 : 11-12

11 你們轉過身來為我我的哀悼變成跳舞;你鬆開我的麻布，用高興束縛著我，

12 我的靈魂可以讚美你，不要沉默。耶和華我的神啊，我將永遠感謝你。

“現在安息吧，用這些話互相安慰;黑夜可能會持續在夜，但早上會有喜悅來。”